
             

Anleitung zum Austauschen der ****.EXE Anwendung

1. Download der gezip

Laden Sie die Anwendung von Ihrem emailprogram auf einen USB

2. Entpacken Sie die Datei auf dem USB Stick

- Nehmen den USB-Stick mit dem Download und stecken Sie diesen in einen Linienrechner

- öffnen Sie das Laufwerk mit dem 

- wählen den Ordner SETA_ANWENDUNG aus

- betätigen Sie in der oberen Leiste "Alle extrahieren"

- bestätigen Sie mit "Extrahieren"
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Anleitung zum Austauschen der ****.EXE Anwendung

 

Download der gezipten Anwendung auf einen USB Stick

Laden Sie die Anwendung von Ihrem emailprogram auf einen USB-Stick herunter.

Entpacken Sie die Datei auf dem USB Stick 

Stick mit dem Download und stecken Sie diesen in einen Linienrechner

öffnen Sie das Laufwerk mit dem USB Stick 

en Ordner SETA_ANWENDUNG aus 

betätigen Sie in der oberen Leiste "Alle extrahieren" 

hieren"den Vorgang 

 

Anleitung zum Austauschen der ****.EXE Anwendung 

Anwendung auf einen USB Stick 

Stick herunter. 

Stick mit dem Download und stecken Sie diesen in einen Linienrechner 

 



             

3. Kontrollieren Sie den Namen der Aktuellen Anwendung

- Wählen Sie  dazu auf einem PC der Linien den Ordner in der Taskleiste an.

- Wählen Sie im Fenster auf der linken Seite "Di
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3. Kontrollieren Sie den Namen der Aktuellen Anwendung

Wählen Sie  dazu auf einem PC der Linien den Ordner in der Taskleiste an.

er linken Seite "Dieser PC"  

3. Kontrollieren Sie den Namen der Aktuellen Anwendung 

Wählen Sie  dazu auf einem PC der Linien den Ordner in der Taskleiste an. 

 

 



             

- Wählen Sie im Fenster rechts

- Wählen Sie dort den Ordner 
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Fenster rechts "Lokaler Datenträger (C:)" 

 

Sie dort den Ordner "SETA" aus. 

 



             

- Es befindet sich dort eine Anwendung Setaxxx.EXE 

befindet sich dort eine in diesem

 

4. Neue Anwendung u

- Wählen Sie nun die Anwendung auf dem USB
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Es befindet sich dort eine Anwendung Setaxxx.EXE notieren Sie sich diesen Namen 

sem Beispiel ist der Name "Seta v31" 

umbenennen  

Wählen Sie nun die Anwendung auf dem USB-Stick aus 

notieren Sie sich diesen Namen - Es 

 

 



             

- betätigen Sie die rechte Maustaste

- Ändern Sie den Namen der Anwendung exakt in

- betätigen Sie die rechte Maustaste no

haben Sie die neue Anwendung im Zwischenspeicher.

5. Austauschen der Anwendung

- Wählen Sie im Fenster auf der linken Seite "Dieser Computer" 

- Wählen Sie im Fenster rechts
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Maustaste und wählen Sie im Menü "umbenennen"

Namen der Anwendung exakt in den vorher Notierten Namen.

betätigen Sie die rechte Maustaste nochmals und wählen Sie im Menü "k

haben Sie die neue Anwendung im Zwischenspeicher. 

Austauschen der Anwendung 

Wählen Sie im Fenster auf der linken Seite "Dieser Computer"  

 

Fenster rechts "Lokaler Datenträger (C:)" 

 

mbenennen" 

orher Notierten Namen. 

chmals und wählen Sie im Menü "kopieren" damit 



             

- Wählen Sie dort den Ordner 

- betätigen Sie die rechte Maustaste im Ordner Seta

- bestätigen Sie im Fenster bitte "Datei im Ziel ersetzen

überprüfen Sie bitte nochmals den Namen und 

Vorgänge)  
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Sie dort den Ordner "SETA" aus und öffnen Sie diesen. 

igen Sie die rechte Maustaste im Ordner Seta und wählen Sie im Menü "

bestätigen Sie im Fenster bitte "Datei im Ziel ersetzen" (sollte diese Meldung nich

überprüfen Sie bitte nochmals den Namen und wiederholen die bisher besc

 

und wählen Sie im Menü "einfügen" 

(sollte diese Meldung nicht kommen 

e bisher beschriebenen 

 



             

6. Neustart 

- Schließen Sie alle Ordner entfernen Sie den USB Stick aus dem Linienrechner und führen Sie 

bitte einen Neustart durch. 

7. Nach dem Neustart haben Sie folgende neue Funktionen

-Im Startbild können Sie die Linecontr

ein Schalter mit dem Sie die Kommunikation zum Linienserver abschalten können.

ein Trainingsbetrieb ohne Linienserver möglich.

Weiter werden in der aktuellen Variante 

Teilerwerte für jeden Schuss angezeigt.
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Schließen Sie alle Ordner entfernen Sie den USB Stick aus dem Linienrechner und führen Sie 

7. Nach dem Neustart haben Sie folgende neue Funktionen

Im Startbild können Sie die Linecontrol deaktivieren in der linken unteren Ecke befindet sich 

ein Schalter mit dem Sie die Kommunikation zum Linienserver abschalten können.

ein Trainingsbetrieb ohne Linienserver möglich. 

in der aktuellen Variante in der rechten Spalte auch zu den 

Teilerwerte für jeden Schuss angezeigt.  

Schließen Sie alle Ordner entfernen Sie den USB Stick aus dem Linienrechner und führen Sie 

7. Nach dem Neustart haben Sie folgende neue Funktionen 

ol deaktivieren in der linken unteren Ecke befindet sich 

ein Schalter mit dem Sie die Kommunikation zum Linienserver abschalten können. So ist z.B. 

 

den Schusswerten die 

 


